

Baunit Sockelprofil

Sokl profil



- **Profil za zaptivanje i poravnanje**
- **Za kvalitetniju ugradnju**
- **Za različite debljine ploča**

Proizvod	Aluminijumski početni profil za podnožje U oblika za sve termosisteme, sa okapnicom. Povećane stabilnosti sa povećanom debljinom profila. Za debljinu izolacijskih ploča 5-20 cm. Dužina profila 250 cm.
Sastav	Aluminijum.
Svojstva	Ojačani aluminijumski profil zajedno sa postavljanjem izolacionih ploča na fasade. Posebna geometrija osigurava dovoljnu čvrstinu čak i kada se koriste izolacione ploče velike debljine.
Namjena	Profil za varanje i poravnanje dna Baunit ETICS sistema. Profil je opremljen okapnicom za usmerenje i spust vode. Dabisesmanjorizik od pucanja u predjelu sastava, preporučuje se korišćenje spojnog/priključnog dijela profila za početni profil koji se može kupiti dodatno.
Tehnički podaci	norma: ETAG 004
Skladištenje	Na suhom mjestu, zaštićeno od sunca, neograničeno.
Kontrola kvaliteta	Vlastiti nadzor od strane naših tvorničkih laboratorija.
Klasifikacija prema zakonu o hemikalijama	Detaljnju klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete vidjeti u listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br.1907/2006 evropskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baunit.com ili ga zatražite u Baunitu.
Podloga	Ispitivanje podloge sprovedi u skladu sa normom ÖNORM B 3346. Podloga mora biti čista, suha, nesmrznuta, otprašena, ne smije biti vodoodbojna, bez iscvjetavanja, nosiva i bez labavih dijelova.
Upute za pripremu podloge	Priprema podloge mora biti u skladu sa važećim pravilima struke. Ispitivanje podloge i ravnine zida izvesti u skladu sa normama ÖNORM B 2259 i DIN 18202.
Obrada	Mehaničko učvršćivanje profila vrši se u razmacima od 30 cm, sa dijelovima iz instalacionog seta (spojnice, vijci, distanceri). Napraviti pravilnu geometriju u skladu sa arhitekturom objekta. Poravnati priključni profili spajaju se pomoću priključnog dela u spojnom području. Izabrati Al početni profil prema dimenziji termoizolacione ploče. Na početni profil postaviti termoizolacione ploče. Sve radove izvoditi prema „Baunit fasadni sistemi-Smjernice za izvođenje, koje su na snazi u vezi sa ovom vrstom izvođenja radova.

Naše pisane i usmene tehničke preporuke za primjenu, koje su namijenjene kao podrška kupcu / izvođaču, temelje se na našem iskustvu i odgovaraju trenutnim naučnim saznanjima i iskustvima iz prakse. Oni nisu neophodno dio ugovorno - pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne obaveze ugovora o prodaji. Stoga ne oslobađaju kupca samostalnoj provjeri deklariranih svojstava i predviđene primjene proizvoda.